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Rezultati 

   Glasaj   

Pilot projekt “Pazi, sunce!” 
Objavljeno u Novosti, Ekologija, Predškolski odgoj - vrtić 

U suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo Grada Zagreba, 
Udruga Suncobran pokrenula je ove pedagoške godine pilot 
projekt “Pazi, sunce!” na području Grada Zagreba i Zagrebačke 
županije. Cilj projekta je promocija zdravstveno prihvatljivog 
ponašanja prilikom izlaganja suncu. Projekt je usmjeren 
informiranju, senzibiliziranju i edukaciji djece. 

 
Ovaj projekt obuhvaća 86 000 djece predškolske i školske dobi i ima ambiciju prerastanja u 
nacionalni projekt u pedagoškoj godini 2007/2008. 
Dječji vrtić Ivanić-Grad odmah se uključio u taj projekt te poslao članove stručnog tima 
(pedagoginju i glavnu medicinsku sestru) na jednodnevni seminar u Zavod za javno zdravstvo 
u Zagrebu. Dobivene informacije prenijele su odgojiteljicama i medicinskim sestrama na 
Odgojno-zdravstvenom vijeću vrtića, a koje su pak dobile zadaću iste informacije na 
primjeren način kanalizirati roditeljima i proraditi sa djecom kroz različite aktivnosti. 

U projekt je neposredno uključeno 250 djece svih vrtićkih skupna našeg vrtića. Oni su zajedno 
sa svojim odgojiteljicama sudjelovali svojim likovnim i literarnim radovima na natječaju  na 
temu “Sunce”, a koji je raspisala Udruga Suncokret. Rezultati natječaja nisu još poznati, ali u 
vrtiću ističu kako očekuju vrijedne nagrade. 

U sklopu projekta, djeca srednjih, starijih i predškolskih skupina 
imala su priliku pogledati doniranu predstavu “Bembo”. Kroz 
predstavu, djeca su mogla ponovno osvijestiti opasnosti štetnih 
sunčevih zraka, na vrlo edukativan, duhovit i djeci primjeren 
način s maskotom Bembo i poznatim glumcem Kristijanom 
Ugrinom – Kikius Astronomikus. Bembo je djeci mlađih, srednjih, 
starijih, predškolskih i mješovitih odgojnih skupina podijelio 
promotivni materijal Udruge – kape, bedževe koji alarmiraju 

štetna UV zračenja te balone, a u pripremi su i edukativne slikovnice za svako dijete. 
Djeca su odlično reagirala na predstavu kao i na sam Projekt obzirom da Dječji vrtić Ivanić-
Grad već niz godina vrlo ozbiljno promišlja i djeluje na razini educiranja djece i roditelja o 
negativnom utjecaju štetnih sunčevih zraka i kvalitetnoj zaštiti. 

Možda ćemo svi zajedno ozbiljnije osvijestiti štetnost i posljedice štetnih sunčevih zraka ako 
iznesemo podatak Zavoda za javno zdravstvo da je svaki treći karcinom – rak kože. 
Važno je spomenuti da se Projekt “Pazi, sunce!” izvrsno uklopio u koncept i promišljanje 
svakodnevnih aktivnosti Dječjeg vrtića Ivanić-Grad sa djecom obzirom da je to prvi eko vrtić u 
Hrvatskoj. U vrtiću ističu da im je iznimno važno biti ukorak s novim pedagoško-zdravstvenim 
spoznajama jer misle da je prevencija vrlo važna, a posebno djece predškolske dobi. 

PAZI, SUNCE! 

Sunce se smije 
Al’ opasnosti mnoge krije! 

Zbog sunca što jako grije 
Vani se puno boraviti ne smije 
Kape, kreme, ulja koristite 
Ili se pod suncobran sakrite! 

Udruga Suncobran poziva vas 
Da pohitate i od sunca se zaštitite! 

(Dječji vrtić Ivanić-Grad, odgojna skupina “Bubamare”, djeca u 4. godini života)  
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